A

APULIAASTE

ARTE MODERNA
E CONTEMPORANEA
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APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



Stefano di Stasio
PRIMA DEL SUONO - 2021

Olio su tela
50x40 cm

Autentica e provenienza su foto
Firmato, datato e intitolato sul retro

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3000 -4000

Roberto De Robertis
FICURA - ANNI ‘50

Olio su tela

€ 3000 -4000

3

Vincenzo Ciardo
PUGLIA - MARE ESTIVO

Olio su compensato
30x48 cm

Firmato in basso a destra
Titolo e firma sul retro

BASE ASTA € 600
STIMA € 1200 -1800

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



4

Michele De Palma
SENZA TITOLO - 1968

Olio su compensato
46x41 cm

Firma sul retro

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

APULIAASTE

5

Michele De Palma
SENZA TITOLO

Olio su compensato
46x41 cm

Firma in basso a destra

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

6

Giuseppe Pastina
SENZATITOLO

Olio su cartone
35x50 cm

BASE ASTA € 1800
STIMA € 3000 -4000

7

Raffaele Spizzico
TERRAZZA DI CASA MIA - 1938

Olio su tela

40x33cm

Firmato in basso a destra;
Esposto alla Mostra Prelitteriani
della Cultura e dell'arte, Bari

BASE ASTA € 500
STIMA € 1500 - 2500

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



8

Fernando De Filippi
SENZA TITOLO - 1994

Olio su cartone modellato
33x58 cm

Autentica dell'artista su foto;
Firmato in basso a destra

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

APULIAASTE

9

Fernando De Filippi
SENZA TITOLO - 1994

Olio su cartone modellato
33x58 cm

Autentica dell’artista su foto;
Firmato in basso a destra

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

10

Domenico De Vanna
SENZA TITOLO

Olio su tela
23x34,5cm

Firmato in basso a destra

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



1

Domenico De Vanna
SENZA TITOLO

Olio su compensato
18x13cm

BASE ASTA € 300
STIMA € 800-1200

APULIAASTE

12

Domenico De Vanna
SENZA TITOLO - 1969

Olio su compensato
23x18 cm

BASE ASTA € 400
STIMA € 800-1200

13

Domenico De Vanna
MARINA - 1967

Olio su compensato
39,5x29 cm

Cartiglio sul retro del Professor
Domenico De Vanna

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

14

Domenico De Vanna
IL GUARDIANO DEL PICCOLO PORTO - 1974

Olio su compensato
30x40 cm

Firmato in basso a sinistra

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



15

Emanuele Cavalli
SENZA TITOLO

Olio su tavola
37x55cm

BASE ASTA € 400
STIMA € 1500 - 2500

APULIAASTE

16

Alberto Burri
MUSEO DI CAPODIMONTE - 1978

Serigrafia

64,5x89,5cm

42/100

Tiratuta e firma in basso a matita;

Timbro a secco 2Rc in basso a sinistra;

Stampatore 2Rc; Edizione completa: 100+10 p.a.;
Pubblicazione: Fondazione Palazzo Albizzini,
Collezione Burri, Citta di Castello 1986 cat. P. 157, n. 170

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3500-5000

17

Enrico Castellani
SUPERFICIE BIANCA - 1969

Calcografia a secco
45x60 cm

100 esemplari + 10 prove e 7 prove
con lettere A/G impressione a secco
per la cartella “Grafica ‘69" con opere
di Baj, Bruni, Turcato, Ceroli, Guereschi,
Morlotti, Pozzati, Sironi, Stefanoni.
L'opera € una prova d'artista

BASE ASTA € 2000
STIMA € 4000 -6000

18

Dadamaino

PROGETTO PER SERIGRAFIA
(INVERSIONE CROMATICA) - 1975 CA.

Acrilico su tela cartonata
30x30cm

BASE ASTA € 3000
STIMA € 5000 -7000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



19
Mimmo Rotella

SENZATITOLO - FINE ANNI ‘80

Serigrafia e collage
90x100 cm

Edizione Galleria “Piramide” - Firenze

BASE ASTA € 400
STIMA € 1000 -1500

APULIAASTE

20

Mimmo Rotella
SENZA TITOLO

Decollage su carta
90x110 cm

Firmato e numerato a mano
dall'artista

BASE ASTA € 400
STIMA € 1000 -1500

21

Jannis Kounellis

SENZA TITOLO - ANNI 90

Graffite su carta
14x20 cm

Autentica dell'artista su foto;

Provenienza Galleria Mario Diacono - Roma

BASE ASTA € 3500
STIMA € 5000 -7000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



22 23 24 25

Piero Pizzi Cannella Alfonso Fratteggiani Bianchi Riccardo Gusmaroli Gianni Dessi

GRAND HOTEL - 2006 SENZATITOLO - 2010 SENZA TITOLO VOX - 2017

Tecnica mista su carta Pigmento su pietra serena - colore: rosso Tecnica mista su tela Olio su tela

58x38 cm 30,5x27,4 cm 45x55 cm 30x40 cm

Autentica dell'artista su foto Archivio N. 416 Firmato sul retro; Firmato, datato e intitolato sul retro

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 3500 BASE ASTA € 3000 BASE ASTA € 1500 BASE ASTA € 1200
STIMA € 5000-6000 STIMA € 4500 -5500 STIMA € 3000 - 4000 STIMA € 2000-3000

APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

& W v e SAE T WG, e e
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26

Jannis Kounellis
SENZA TITOLO - 1999

Tecnica mista su carta

14X19 cm

Autentica dell'artista su foto e della
galleria Ugo Ferranti

BASE ASTA € 2500
STIMA € 4000-6000

27

Giosetta Fioroni
SENZA TITOLO

Tecnica mista su carta
70x50 cm

BASE ASTA € 1000
STIMA € 2000-3000

28

Giosetta Fioroni
SENZA TITOLO

Tecnica mista su carta
70x50 cm

BASE ASTA € 1000
STIMA € 2000-3000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



29 30 3l

Pino Pinelli Giuseppe Uncini Sergio Romiti
SENZATITOLO - 1997 SENZA TITOLO - 1975 SENZATITOLO - 1977
Tecnica mista su carta Collage su carta Olio su tavola
29,5x21cm 70x100 cm 48x38 cm

Provenienza Galleria d'arte Provenienza Galleria Anna D'Ascanio Autentica dell'artista su foto

di Giuseppe Benvenuto

BASE ASTA € 1000 BASE ASTA € 2000 BASE ASTA € 2000
STIMA € 2000-3000 STIMA € 3000 -4000 STIMA € 3000 - 4000

APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



32

Nicola Carrino
DECOSTRUTTIVO - 2001

Olio su carta
30,5x43,5cm

BASE ASTA € 700
STIMA € 1200 -1500

APULIAASTE

33

Concetto Pozzati
RICORDI - 1977

Tecnica mista su cartone
70x100 cm

Firmato in alto a destra 1977

BASE ASTA € 800
STIMA € 1500 - 2000

34
Uberto Bonetti

PREDAPPIO

Aeropittura - Tecnica mista su carta
29,5x22,5cm

BASE ASTA € 1500
STIMA € 3000 -4000

35

Uberto Bonetti
LITTORIA

Aeropittura - Tecnica mista su carta
26x20 cm

BASE ASTA € 1500
STIMA € 3000 - 4000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



36

Lorenzo Viani
PERSONAGGIO - 1950

Matita su carta
30x20cm

BASE ASTA € 550
STIMA € 1000 -1500

APULIAASTE

37

Vincenzo Agnetti
SUONATORE DI FIORI - 1981

China e tempera su carta 29x18
cm

Archivio Agnetti

N. 0208EXT198101601361

BASE ASTA € 2000
STIMA € 4000-6000

/

38

George Grosz
LA PROVA - 1930

Tecnica mista su carta
59,4x46,1 cm

Autentica dell'artista su foto
Pubblicato

BASE ASTA € 6000
STIMA € 10000 - 12000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

39

Ennio Morlotti
SENZA TITOLO - 1959

Matita su carta
47x33cm

BASE ASTA € 800
STIMA € 1500 -2000

40

Carla Accardi
SENZA TITOLO - 1999

Tempera su carta
21x29 cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 4000
STIMA € 6000 -8000

41

Claudia Accardi
SENZA TITOLO

Tempera su carta
21x29 cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 4000
STIMA € 6000 -8000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



42

Roberto Crippa
SENZATITOLO - 1970

Collage su tavola
81x65 cm

Autentica Roberto Crppa Jr.

BASE ASTA € 2000

STIMA € 6000 -8000

APULIAASTE

Kot.-Nr 4 9055 0 ,’
Majoran

EVP M 10 *

——

43

Joseph Beuys
WIRTSCHAFTSWERTE

Tecnica mista su carta

10x6,5cm

Firmato in alto;

Certificato Edition Staeck - Heidelberg;

Pezzo unico

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3000 -4000

4,

Joseph Beuys
KOMMEROBJIEKTER - 1979

Tecnica mista su carta

1x7 cm

Firmato in alto;

Certificato Edition Staeck - Heidelberg;
Multiplo di 30 es.

BASE ASTA € 1000
STIMA € 2000 -3000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

TS wore 1o LzeaLeoen
FOR ALLDEBTS, PUBLIC AND PRIVATE

45

Andy Warhol
SENZA TITOLO - 1976

Banconota 2 dollari (Thomas Jefferson)
6x15,5cm

Certificato Galerie32, Nice - France
N.JO0377316A

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

L8 Cacenmemn cmu rreore

46

Andy Warhol
SENZATITOLO - 1976

Banconota 2 dollari (Thomas Jefferson)
6x15,5cm

Certificato Galerie32, Nice - France

N. G32942120A

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

47

Andy Warhol
SENZATITOLO - 1976

Banconota 2 dollari (Thomas Jefferson)
6x15,5cm

Certificato Galerie32, Nice - France

N. DO6410870A

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA




APULIAASTE

48

Nicola Carrino
DECOSTRUTTIVO - ROSSO - 2005

Acciaio inox molato e vernice acrilica
30x141 cm

Autentica dell’artista su foto;

Pubblicato Catalogo Galleria “Progetto ELM”

BASE ASTA € 15000
STIMA € 20000 -30000

49

Aligi Sassu
UNA SCULTURA NON UN CAVALLO - 1994

Scultura in bronzo patinato

65x45x35 cm

Sulla base: Sassu, 6/9;

Pubblicazioni: “Sassu”,

“Segnare lo spazio”, testo di Carlo Pirovano,
Edizioni della Bezzuga, Firenze, 1996

BASE ASTA € 4000
STIMA € 6000 -8000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

50

Mario Ceroli
GABBIANI - 1988

Legno e carta

73x101 cm

Esemplare 24/30

Certificati di provenienza: “Studio di Val Cervo”,
“Daliano Ribani" e “Bozner Kunstauktionen”

BASE ASTA € 1500
STIMA € 3000 - 4000

51

Man Ray
CADEAU - 1921

Scultura
12cm

Esemplare 3175/5000

BASE ASTA € 800
STIMA € 1500 - 2000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



52

Franco Angeli
SENZATITOLO - 1975

53
Tecnica mista su tela
60x80 cm Franco Angeli
Archivio Franco Angeli n. P-141215/537 SENZA TITOLO - INIZIO ANNI ‘70

Tecnica mista su tela
BASE ASTA € 3500 100x80 cm

STIMA € 5000 -7000
Archivio Franco Angeli n. P-110512/136

BASE ASTA € 5500
STIMA € 8000 -10000

APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

54

Turi Simeti
2 OVALI BIANCHI - 2013

Acrilico su tela sagomata
40x30 cm

Archivio Turi Simeti n. 2013-B0401
Pubblicato

BASE ASTA € 4000
STIMA € 7000 -8000

55

Sandro Chia
SENZA TITOLO

Tecnica mista su carta
54x52 cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 4000
STIMA € 6000 -7000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

56

Mimmo Paladino
SENZA TITOLO

Tecnica mista su cartone
46x37 cm

Autentica dell’artista su foto

BASE ASTA € 2500
STIMA € 4000-6000

57

Giuseppe Spagnulo
SENZA TITOLO - 1985

Polvere di ferro e olio su cartone
107x79 cm

Firmato e datato sul retro;
Cornice d'autore

BASE ASTA € 4000
STIMA € 6000 -8000

58

Giuseppe Spagnulo
SENZA TITOLO - 1985

Polvere di ferro e olio su cartone
107x79 cm

Firmato e datato sul retro;
Cornice d'autore

BASE ASTA € 4000
STIMA € 6000 -8000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

59

Luigi Veronesi

COMPOSIZIONE SIGMA N. 3 - 1975

Acrilico su tela
70x100 cm

Autentica Comitato Veronesi

BASE ASTA € 8000

STIMA € 10000 -12000

60

Damien Hirst

SHARK SPIN PAINTING - 2009

Acrilico su carta
58x78 cm

Firmato e timbrato sul retro

BASE ASTA € 3500
STIMA € 6000 -8000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

ol

Franco Angeli

INDICAZIONE GIALLA - META ANNI ‘80

Tecnica mista su carta

60x80 cm

Archivio Franco Angeli
n. P-180523/2054

BASE ASTA
STIMA

€ 4500
€ 6000 -8000

62

Bengt Lindstrom
SENZATITOLO

Tecnica mista su carta applicata su tela
87,5x62,5cm

Archivio Lindstrom

BASE ASTA € 5000
STIMA € 7000 -9000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



63
Sibod

VOLI NEL COSMO - 1938

Olio e tecnica mista su compensato
38x47 cm

Archivio Simmona Bossi

BASE ASTA € 3000
STIMA € 5000 -7000

APULIAASTE

o4
Sibod
AERORAZIONALISMO -1940

Tecnica mista su compensato
50x60 cm

Archivio Simmona Bossi

BASE ASTA € 4000
STIMA € 6000 -8000

65

Sandro Chia
SENZA TITOLO

Tecnica mista su carta
75x58 cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 7500
STIMA € 10000 - 12000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

66

Gualtiero Nativi
SENZA TITOLO - 1992

Tempera grassa su tela
100x80 cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 5000
STIMA € 7000 -9000

67

Michele Zaza
NEOTERRESTRE - 1979

8 foto

29%x39 cm

Autentica dell’artista su foto;
Numerate e intitolate sul retro

BASE ASTA € 10000
STIMA € 14000 - 18000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



69

Giulio D'’Anna
AERE|I CAPRONI IN NAVIGAZIONE - 1935/36

Tempera su carta
68 42x58 cm

Archivio Storico Futuristi Siciliani

Biggi Gastone
L'lO NERO - 1995

BASE ASTA € 6000
STIMA € 8000-10000

Sabbia e tempera su tela
T00x100 cm

Certificato di autenticita

N. 2250 DA 115

BASE ASTA € 5000
STIMA € 7000 -9000

APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

70

Giulio Turcato
SUBACQUEO - 1974

Tecnica mista su tela
50x70 cm

Archivio Turcato N. ML241420EZ12XB

BASE ASTA € 6000
STIMA € 8000-10000

71

Tano Festa
PERSIANA 63 - 1984

Smalto su legno
120x80 cm

Archivio Tano Festa su foto

BASE ASTA € 12500
STIMA € 15000 -18000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



72 73

Carlo Levi Roberto Crippa

MATERNITA - 1936 VOCEL DELLE MITOLOGIE - 1964

Olio su tela Collage su tavola

42x34cm 74x71 cm

Autentica Fondazione Carlo Levi, Roma Reg. n. 640; Autentica dell'artista su foto;

Firmato e datato sul verso: C. Levi 3612B Pubblicato sul Catalogo Generale Repertorio N. 947
BASE ASTA € 4000 BASE ASTA € 6000

STIMA € 6000 -8000 STIMA € 10000 - 12000

APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

74

Andy Warhol
MARILYN -1970

Serigrafia a colori su carta
83x83 cm

Sul verso: “This is not by me Andy Warhol”,
Timbro “in your own signature”;

Timbro “ Bublished by Sunday B Morning”.
Sitratta della prima edizione non autorizzata
della serie Marilyn di Andy Warhol del 1970.
Bibliografia: 2015, Andy Warhol Prints,
Catalogo ragionato 1962-1987, a cura di Freyda
Feldman, Jorg Shellman, Claudia Defendi,
New York, 11.22-31, pag. 213,

Firma e scritte autografa

BASE ASTA € 30000
STIMA € 50000 -70000

75

ENNIO MORLOTTI
FIORI SECCHI - 1958

Olio su tela

130x68 cm

Al verso sulla tela:

etichetta Galleria d'Arte Sianesi - Milano, con n.2003;

etichetta Galleria del’Annunciata - Milano, con n.15422;

sul telaio: etichetta Ente Premi Roma - Palazzo Barberini -
Mostra Antologica di Ennio Morlotti - 28 gennaio - 15 marzo 1966;
timbro Galleria Gissi - Torino, con n. -1340-.

Esposizioni: Morlotti, Roma, Ente Premi Roma - Palazzo Barberini
- Mostra Antologica di Ennio Morlotti - 28 gennaio - 15 marzo 1966,
cat. tav. 31, illustrato; Ennio Morlotti, Darmstadt, Kunsthalle,

10 dicembre 1966 - 19 gennaio 1967, cat. n. 21, illustrato;

Ennio Morlotti, Basilea, Kunsthalle, 28 gennaio - 5 marzo 1967,
cat. n. 31 (Durre Blumen).

BASE ASTA € 40000
STIMA € 60000 -80000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

76

Tancredi Parmeggiani
SENZA TITOLO - 1953

Tecnica mista su carta
70x100 cm

Pubblicato catalogo generale “ Tancredi, i dipinti e gli
scritti ", a cura di Marisa Dalai Emiliani,

ed. Allemandi & c,, Torino, 1996, Nn.456 ( volume |, pagina
236 —volume Il foto 456)

Provenienza:

Galleria Spazia, Bologna

Galleria Il Millennio, Roma

Galleria arte centro, Milano

BASE ASTA € 30000
STIMA € 50000 -60000

77

Mario Schifano
SENZA TITOLO - 1979

Smalto su tela in teca di perspex
130x170 cm

Archivio Monica Schifano

BASE ASTA € 50000
STIMA € 70000 -90000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

78

Carlo Carra
SPIAGGIA A FORTE DEI MARMI - 1953

Olio su tela
30x40 cm

Pubblicato su Catalogo Generale Opere di Carra
n.36/53

BASE ASTA € 25000
STIMA € 40000 -50000

79

Renato Guttuso
PINETA CON TESTA DI CAVALLO - 1935

Olio su tavola
66,5x110 cm

Archivio Guttuso n. 1815412528
Pubblicato sul Catalogo Generale con il n. 35/28

BASE ASTA € 13000
STIMA € 30000 - 40000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA
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80

Roberto Crippa
SPIRALE - 1951

Olio su tela
60x120 cm 87

Autentica Roberto Crippa Jr.
Giuseppe Capogrossi
SUPERFICIE CP 215 - 1950

BASE ASTA € 8000
STIMA € 15000 -18000

Tecnica mista su carta

31x22 cm

Pubblicato sul Catalogo Generale “Capogrossi
Gouaches Collages Disegni” pag. 268 n.18;
Provenienza Collezione Capogrossi

BASE ASTA € 15000
STIMA € 30000 - 40000

APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



82

Giuseppe Santomaso
ROSSO E NERO -1972

Tecnica mista su tela
100x72 cm

Pubblicato sul catalogo generale n.731, pagina 161
Collezione d'arte contemporanea Roma 1973,
pagina 112,149, illustrato pagina 113

Giuseppe San Tomaso e l'opzione astratta,
fondazione Giorgio Cini, Venezia, 2008

n.104, pagina 153

BASE ASTA € 30000
STIMA € 50000 -70000

APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

83

Mimmo Rotella
VIA DEI SERPENTI - 1959

Decollage
42x37 cm

Pubblicato catalogo Generale Tomo lll,

Celant, n. 075, pagina 656.
Pubblicato catalogo Electa 1986,
Marconi, n.256, pagina 124z
Pubblicato Lotta poetica pagina 13
Autentica di Mimmo Rotella n.E 265

BASE ASTA € 35000
STIMA € 50000 -70000

84

Lucio Fontana

STUDIO PER FIGURA - 1943

Inchiostro su
27,3x20,3cm

carta

Pubblicato e archiviato

BASE ASTA
STIMA

€ 4500
€ 7000 -9000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

85

Emilio Scanavino
TRAMATURA - 1980

Olio su tela
60x60 cm

Pubblicato sul Catalogo Generale

BASE ASTA € 10000
STIMA € 15000 -18000

86

Emilio Vedova
SENZA TITOLO - 1960

Tecnica mista su carta
25x20 cm

Autentica Fondazione Vedova

BASE ASTA € 10000
STIMA € 20000 - 25000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

87

Andrée Masson
LES AMANTES COURONNES - 1954

Pastello su carta
53x42,5cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 10000
STIMA € 13000 -15000

88

Turi Simeti
GIALLO - 2010

Acrilico su tela estroflessa
77x121 cm

Archivio su foto n. 2010-G0777;
Collezione privata

BASE ASTA € 13000
STIMA € 20000 -30000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



89

Pino Pinelli
PITTURA R - 2011

Tecnica mista - 2 elementi

52x20 cm
BASE ASTA € 4000 90
STIMA € 6000 - 8000

Virgilio Guidi
INCONTRO - PRIMA META ANNI ‘40

Olio su tela
70,5x55,5cm

Pubblicato sul Catalogo Virgilio Guidi pag. 135

BASE ASTA € 2500
STIMA € 5000 -7000

APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

9l

Ennio Morlotti
NUDO - 1969

Olio su tela

92x73 cm

Pubblicato sul Catalogo ragionato

dei dipinti Tomo primo pag. 402 n. 1081

BASE ASTA € 6000
STIMA € 10000 -12000

92

Renato Mambor
TELEGIORNALE - 2005

Olio e smalto su tela applicata su tavola
80x59,6 cm

Certificato FarsettiArte;

Titolo, firma e data sul retro

BASE ASTA € 7000
STIMA € 10000 -12000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

93

Virgilio Guidi
FIGURA DI DONNA - 1943

Olio su tela

70x60 cm

Autentica dell'artista su foto;
Pubblicato sul Catalogo generale
dei dipinti Volume primo

BASE ASTA € 4000
STIMA € 8000 -12000

94

Antone Zoran Music
COLLINE DALMATE - 1953

Tempera su carta incollata su tela
50x70 cm

Autentica su foto della moglie

Ida Cadorin Music

BASE ASTA € 5000
STIMA € 8000-10000
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Giulio Turcato
ARCIPELAGO - ANNI ‘80

Acrilico e tecnica mista su tela
70x100 cm

Archivio Turcato n. BM91227ML12BB

BASE ASTA € 7000
STIMA € 10000 - 12000

APULIAASTE

96

Mario Nigro
MEDITAZIONE N.5 - 1990

Olio su tela

100x62 cm

Firma, titolo e datazione al retro;

Archivio Mario Nigro rilasciato il 21/09/1998;
Opera dal ciclo “Le meditazioni e le stagioni”

BASE ASTA € 8000
STIMA € 12000 - 14000

97

Mario Nigro
ST. (COMPOSIZIONE IN BLU, NERO E ROSSO) - 1957

Olio su tela

100x73 cm

Firma e datazione al fronte;

Etichetta della Galleria d'Arte Anfiteatro (PD) al retro;
Archivio Nigro N. 0424.0.3

BASE ASTA € 7000
STIMA € 10000 - 12000
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Gianni Dessi
SENZA TITOLO -1999

Olio su tela

30x40 cm
98

Piero Dorazio

CIRCO - 2002

BASE ASTA € 1500
STIMA € 3000 - 4000

Olio su tela
Diam. 60 cm

Autentica Studio Piero Dorazio n. 5715

BASE ASTA € 15000
STIMA € 20000 -25000
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Ugo Nespolo
THAT LOOK

Tecnica mista su HDF
37x52 cm

Autentica dell’artista su foto

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3000 -4000

APULIAASTE

101

Ugo Nespolo
PROCEDIMENTO DIALETTICO

Tecnica mista su HDF
32x42 cm

Autentica dell’artista su foto

BASE ASTA € 1800
STIMA € 3000 -4000
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102

Ugo Nespolo
SO SWELL

Acrilici su HDF
30x30cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 1500
STIMA € 2500 -3500
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103 104 105 106

Angela Vocale Ennio Finzi Bruno Ceccobelli Franco Costalonga

INSIGHT - 2023 SENZATITOLO SENZA TITOLO - 2003 CIL V1O VSP - 2006

Olio su tela Olio su tela romboidale Tecnica mista su tavola Gradienti di luminosita (cilindretti in plastica)
70x50 cm 71xX71 cm 45x40 cm applicati su plastica riportata su faesite
Autentica dell'artista su foto Autentica dell'artista su foto 30x30 cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 1200 BASE ASTA € 1300 BASE ASTA € 1000

STIMA € 1500 - 2000 STIMA € 2000 -3000 STIMA € 1500 -2000 BASE ASTA € 1000

STIMA € 1500 - 2000
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Bruno Donzelli
ATELIER FUTURISTA

Olio su tela
40x50 cm

BASE ASTA € 600
STIMA € 1000 -1500

APULIAASTE

108

Bruno Donzelli
ZOOM BOETTI

Olio su tela
50x40 cm

BASE ASTA € 600
STIMA € 1000 -1500

109

Bruno Donzelli
TAVOLOZZA FUTURISTA

Olio su tela
40x50 cm

BASE ASTA € 600
STIMA € 1000 -1500
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Luigi Pusole
STANDARD 18 (2) - 2003

Tecnica mista su tavola

180x150 cm

Archivio su foto n. MR90184B;

Pubblicato Catalogo “Pusole Standard”
ottobre-novembre 2003 Studio Canaviello;
All'acquirente si rilascia il catalogo

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3000 -4000
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111

Fausto Pirandello
TRE NUDE NEL BOSCO - 1967

Pastelli su carta
28x22 cm

Archivio Fausto Pirandello n. FFP0322007

BASE ASTA € 1300
STIMA € 2500-3500

12

Luca Alinari
SENZA TITOLO

Tecnica mista su tavola
80x80 cm

BASE ASTA € 1500
STIMA € 3000 -4000

13

Luca Alinari
SENZA TITOLO

Tecnica mista su tavola
40x30 cm

BASE ASTA € 600
STIMA € 1000 -1500
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Fausto Pirandello
DUE BAGNANTI - 1961

Pastelli su carta
22x28 cm

Autentica Fondazione Fausto Pirandello

BASE ASTA € 1300
STIMA € 2500-3500

APULIAASTE
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115

Bice Lazzari
SENZA TITOLO - 1980

Tecnica mista su carta
21X18 cm

Autentica dell’artista su foto

BASE ASTA € 1500
STIMA € 3000 -4000

116

Salvatore Fiume
ATELIER - 1962

Olio su masonite
45x30 cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 3000
STIMA € 5000 -7000
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Felice Levini Felice Levini Franco Rognoni
SENZATITOLO SENZATITOLO SENZA TITOLO - 1973
Tecnica mista su tela Tecnica mista su carta con collage Tecnica mista su carta intelata
40x40 cm 70x100 cm 55x46 cm

Certificato FarsettiArte Pubblicato Autentica dell’artista su foto

BASE ASTA € 600 BASE ASTA € 1200 BASE ASTA € 800

STIMA € 1000 - 1500 STIMA € 1800 - 2500 STIMA € 1500 - 2500
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Mino Maccari
DUE FIGURE

Olio su tela
40x50 cm

BASE ASTA € 1000
STIMA € 1500 -2000

APULIAASTE

121

Mino Maccari
SENZA TITOLO - ANNI ‘75/'80

Olio su tela
40x50 cm

Archivio Maccari su foto N. 4784

BASE ASTA € 1000
STIMA € 2500-3500

122
Virgilio Guidi
FIGURA - 1956

Olio su tela

70x90 cm

Autentica dell'artista su foto;
Pubblicato Vol. 3

BASE ASTA € 2000
STIMA € 5000 -7000

123
Virgilio Guidi

INCONTRO - 1971

Olio su tela
24x18 cm

BASE ASTA € 1000
STIMA € 2000-3000
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Robert Indiana Giuseppe Cesetti Ernesto Treccani Pompeo Borra

LOVE - 2006 CAVALLI CON FANTINI SENZA TITOLO SENZATITOLO - 1960
Tecnica mista Olio su tela Olio su tela Olio su tela

30x30 cm 50x60 cm 50x35cm 50x35cm

Multiplo 441/00 Autentica Cesetti Provenienza Galleria Cassiopea Bari

Autentica Galleria d’Arte Maggiore

BASE ASTA € 500 BASE ASTA € 1500 BASE ASTA € 300 BASE ASTA € 1000
STIMA € 1000 -1500 STIMA € 3000 - 4000 STIMA € 800-1200 STIMA € 1500 - 2000
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Ugo Attardi
LUNGOTEVERE - 1990

Olio su tela
30x40 cm

BASE ASTA € 900
STIMA € 1500 -2000

APULIAASTE

129

Franz Borghese
IL CAVALLO MECCANICO - 1975

Olio su tela
50x70 cm

BASE ASTA € 3500
STIMA € 5000 -7000

130

Franz Borghese
IL DENTISTA - 1975

Olio su tavola
40x50 cm

BASE ASTA € 1800
STIMA € 3000 -4000

131

Luigi Montanarini
COMPOSIZIONE ASTRATTA - 1964

Olio su tela
50x60 cm

BASE ASTA € 850
STIMA € 2000-3000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



152

Alberto Sughi
PERSONAGGIO DA LA CENA - 1975

Tempera su legno
70x50 cm

Autentica dell’artista su foto

BASE ASTA € 1400
STIMA € 2000-3000
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133

Antonio Nunziante
LA STANZA DELLISOLA - 2000

Olio su tela
40x50 cm

Autentica dell’artista su foto

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3000 -4000

134
Bernard Aubertin

TABLEAU CLOUS - 1970

Chiodi
30x30cm

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3000 -4000

135
Bernard Aubertin

TABLEAU CLOUS - 1970

Chiodi
40x40 cm

BASE ASTA € 2500
STIMA € 4000-5000
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Bernard Aubertin
SENZA TITOLO - 2010

Macchina bruciata su tavola rossa
20x30 cm

BASE ASTA € 250
STIMA € 500-700

APULIAASTE

137

Bernard Aubertin
TABLEAU CLOUS - 1970

Chiodi
18x24 cm

BASE ASTA € 1500
STIMA € 2500-3500

138

Bernard Aubertin
SENZA TITOLO - 2010

Macchina bruciata
30x40 cm

BASE ASTA € 300
STIMA € 500-700
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Omar Galliani
TUTTI | DENTI DI SANTA APOLLONIA

Tecnica mista su tavola
120x120 cm

BASE ASTA € 4000
STIMA € 6000 -8000

APULIAASTE

140
Amadio

BAETE BIANCO - 2019

Acrilico su tela estroflessa
130x130 cm

BASE ASTA € 1500
STIMA € 2000-3000

141

Armando Marrocco
INTRECCIO AMPLESSO - 1978

Smalto su faesite
60x80 cm

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3000 - 4000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



APULIAASTE

142

John Newsom
HAPPY RETURNS - 2008/2009

Olio e pastelli su carta
150x105 cm

BASE ASTA € 2000
STIMA € 4000-6000

143
Umberto Mariani

SENZA TITOLO - 2006

Tecnica mista
62x58 cm

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3000 -4000

144

Raymundo Sesma
CAUSAY EFECTO XXV - 2005

Disegno

150x200 cm

Pubblicato nel catalogo “Capogrossi, gouaches,
collages, disegni”, a cura di Guglielmo Capogrossi,
ed. Electa, 1981, n.18

BASE ASTA € 2000
STIMA € 4000-6000
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Pietro Finelli
LESSON “LA LEZIONE” - 2006

Olio su tela
140x180 cm

BASE ASTA € 1000
STIMA € 2000-3000

APULIAASTE

146
Giorgio Cattani

ATTORE MUTO -1990

Collage di carte su tela
200x200 cm

BASE ASTA € 2000
STIMA € 3000 -4000

147

Enotrio Pugliese
SENZA TITOLO

Matita su carta
65x57 cm

BASE ASTA € 200
STIMA € 600-800

148

Sante Monachesi
MARINA E BARCHE

Olio su tela
42x57 cm

BASE ASTA € 300
STIMA € 700-1000
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Enotrio Pugliese
FERROVIA

Olio su tela
45x60 cm

BASE ASTA € 400
STIMA € 600-800

APULIAASTE

150
Antonio Del Donno

UNA NOTTE STELLATA

Acrilico su tela
70x70 cm

BASE ASTA € 1000
STIMA € 2000-3000

151

Renzo Vespignani
| FIORI - 1981

Pastelli su carta
23x30cm

Firmato in basso a destra

BASE ASTA € 150
STIMA € 400-600

152

Renzo Vespignani
LA SPIAGGIA - 1981

Pastelli su carta
23x30cm

Firmato in basso a sinistra

BASE ASTA € 150
STIMA € 400-600
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Luigi Bartolini
SENZATITOLO - 1929

Olio su tavola
46,5x35 cm

Autentica dell’artista su foto

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

APULIAASTE

154

Luigi Bartolini
SENZATITOLO

Olio su cartone
50x40 cm

Archivio Antonio Del Donno

BASE ASTA € 500
STIMA € 1000 -1500

155
Concetto Pozzati

SENZATITOLO -1978

Tecnica mista su carta
100x70 cm

BASE ASTA € 700
STIMA € 1500 - 2000

156
Concetto Pozzati

SENZATITOLO

Tecnica mista su carta
100x70 cm

BASE ASTA € 700
STIMA € 1500 - 2000

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA



157 158

Bruno Cassinari Sante Monachesi

CAVALLO - 1968 VASO DI FIORI -1970

Tempera su carta Olio su tela

50x70 cm 80x60 cm 159

Firma in basso a destra Firma in basso a destra
Bengt Lindstrom
SENZA TITOLO - 1976

BASE ASTA € 800 BASE ASTA € 800

STIMA € 1000 - 1500 STIMA € 1000 - 1500

Tecnica mista su carta
76x56,5 cm

Archivio Lindstrom

BASE ASTA € 2500
STIMA € 3000 -4000

APULIAASTE ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA
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160

Omar Galliani
NUOVE ANIME - NUOVI FIORI - 2006

Matita su legno

70x70 cm

Autentica dell'artista su foto;

Pubblicato Catalogo

“Oltre le righe al di la del segno” pag. 165

BASE ASTA € 1500
STIMA € 3000 - 4000

161

Domenico Cantatore
SENZA TITOLO

Tecnica mista su carta
40x33cm

Firmato in basso a sinistra;
Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 1000
STIMA € 1500 - 2000

162

Domenico Cantatore
NUDO - TONI VERDI

Olio su tela
40x50 cm

Provenienza Galleria d'arte “Carlevaro” - Genova;
Timbro 1966

BASE ASTA € 2500
STIMA € 4000 -6000
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163

Roberto Miniati
INTHE MOOD -2022

Acrilico su tela
50x40 cm

BASE ASTA € 1500
STIMA € 4000-5000

164

Augusto Garau
AMBIGUITA - 1978

Olio su tela
100x81cm

Autentica su foto della figlia Marina Garau

BASE ASTA € 1000
STIMA € 3000 -4000

165

Augusto Garau
TRASPARENZA SU FONDO ROSSO - 1980

Olio su tela
100x81cm

Autentica su foto della figlia Marina Garau

BASE ASTA € 1000
STIMA € 2500-3500
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166

Giampaolo Talani
SENZA TITOLO

Scultura in bronzo
25x6,5x6,5cm

Provenienza Galleria

BASE ASTA € 800
STIMA € 1500 - 2500

167

Marco Lodola
VESPA - 2007

Installazione luminosa
77x60x12 cm

Autentica dell'artista su foto

BASE ASTA € 2500
STIMA € 4000 -6000
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MODULO OFFERTE
APULIAASTE - CASA D'ASTE

N

APULIAASTE

Nome Email
Cognome Cellulare
Ragione Sociale Telefono
Data di nascita Fax
Luogo di nascita Cod.Fisc.
Indirizzo N¢ civico P.IVA
Citta C.AP. Documento d'identita N.
Nazione Rilasciato da/il
N° Lotto Descrizione Offerta massima €

1. Privacy: i dati forniti saranno riservati e utilizzati esclusivamente per i trattamenti previsti dalla Legge sulla Privacy, Art 13 del D.LGS N.193/2003

2. Con la presente scheda miimpegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d'asta), dichiaro inoltre, ai sensi e per effetti degli art. 1341
e 1342 del Codice Civile, di aver preso visione ed approvare le condizioni di vendita riportate sul catalogo.

3.1 lotti verranno acquisiti al minimo valore possibile in base all'offerta precedente. A parita di offerta verra accettata la prima ricevuta. | diritti d'asta da

applicare saranno pari al 26% + iva.

4. | partecipanti all'asta che non potranno essere presenti fisicamente, avranno la possibilita di parteciparvi compilando questa scheda ed inviandola
alla Casa d'Aste Apulia Aste al seguente indirisso email: info@apuliaaste.com entro 3 ore precedenti all'inizio dell'asta. Si potra fare richiesta telefonica di
partecipazione sui lotti presenti in catalogo segnalando con una X l'apposito riquadro.

5. Per i “lotti ad offerta libera” & obbligatorio inviare un'offerta. Questa sara la condizione necessaria ed obbligatoria per la partecipazione telefonica all'asta.

6. Non sara possibile in alcun modo la cancellazione di un'offerta gia inviata.

7. La Casa d'Aste Apulia Aste si ritiene esonerata da eventuali errori su offerte non eseguite correttamente. L'acquirente avra cura di ritirare a sue spese i lotti
acquistati. La Casa d'Aste Apulia Aste sara sempre disponibile ad eventuali chiarimenti.

8. Si prega di fornire nella presente scheda il nominativo e l'indirizzo a cui recapitare la fattura.

DATA

FIRMA
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CONDIZIONI DI VENDITA
APULIAASTE - CASA D'ASTE

1. | lotti sono posti in vendita in locali aperti
al pubblico da Apulia aste, che agisce quale
mandataria in esclusiva in nome proprio e per
conto di ciascun Venditore ai sensi dell'art.
1731 codice civile. Gli effetti della vendita influ-
iscono sul Venditore e Apuliaaste non assume
nei confronti dell’aggiudicatario o di terzi in
genere altra responsabilita oltre quella ad
essa derivante dalla propria qualita di man-
dataria.

2. Gli oggetti vengono aggiudicati al migliore
offerente e per contanti;

3. 1l banditore conduce l'asta partendo dall'of-
ferta che considera adeguata, in funzione del
valore del lotto e delle offerte concorrenti.

Il banditore puo fare offerte nell'interesse del
Venditore fino al raggiungimento del prezzo
di riserva.

4. In caso di contestazione tra piu offeren-
ti, il lotto oggetto di disputa, a insindaca-
bile giudizio del Banditore, verra rimesso in
vendita nel corso dell'/Asta stessa e nuova-
mente aggiudicato Apuliaaste non accettera
trasferimenti a terzi di lotti gia aggiudicati
e riterra unicamente responsabile del pag-
amento ['Aggiudicatario; la partecipazione
all'’Asta in nome e per conto di terzi potra
essere ammessa solo previo deposito di una
delega e se richieste di adeguate referenze
bancarie.

5. Il Banditore, durante l'asta, ha facolta di
abbinare e separare i lotti ed eventualmente
variare I'ordine di vendita.

Lo stesso potra, a proprio insindacabile giu-
dizio, ritirare i lotti qualora le offerte in asta
non raggiungano il prezzo di riserva concor-
dato tra Apuliaaste e Venditore.

6. | valori di stima indicati nel catalogo sono

espressi in euro e costituiscono una mera

APULIAASTE

indicazione. Le descrizioni o illustrazioni dei
lotti contenute nei cataloghi, in brochure ed
in qualsiasi altro materiale illustrativo hanno
carattere meramente indicativo e riflettono
opinioni, pertanto possono essere oggetto di
modifiche prima che il lotto sia posto in ven-
dita Apuliaaste non potra essere ritenuta re-
sponsabile di errori ed omissioni relative a tali
descrizioni, ne' in ipotesi di contraffazione, in
quanto non viene fornita alcuna garanzia im-
plicita o esplicita relativamente ai lotti in asta.
Inoltre, le illustrazioni degli oggetti presentati
sui cataloghi o altro materiale illustrativo han-
no esclusivamente la finalita di identificare il
lotto e non possono essere considerate rap-
presentazioni precise dello stato di conser-
vazione del bene posto in asta.

7. L'asta verra preceduta da un'esposizione
delle opere, durante la quale il Direttore del-
la vendita o i suoi incaricati saranno a dispo-
sizione per ogni chiarimento; l'esposizione
ha lo scopo di far esaminare l'autenticita,
I'attribuzione, lo stato di conservazione, la
provenienza, il tipo e la qualita degli oggetti e
chiarire eventuali errori o inesattezze in cui si
fosse incorsi nella compilazione del catalogo.
Linteressato all'acquisto di un lotto si impeg-
na, quindi, prima di partecipare all'asta, ad
esaminare approfonditamente il bene, even-
tualmente anche con la consulenza di un es-
perto o di un restauratore di sua fiducia, per
accertarne tutte le caratteristiche. | lotti posti
in asta sono venduti nello stato in cui si trova-
no al momento dell'esposizione, con ogni rel-
ativo difetto ed imperfezione, e la mancanza
di riferimenti espliciti in merito, non implica
che ne siano esenti. Dopo l'aggiudicazione
non sono ammesse contestazioni al riguardo,

né la Apuliaaste né il venditore potranno es-

sere ritenuti responsabili per i vizi relativi alle
informazioni concernenti gli oggetti in asta.
8. Chi intende concorrere all'aggiudicazione
in sala di qualsiasi lotto, dovra registrarsi ot-
tenendo un numero di partecipazione per-
sonale che verra consegnato da Apuliaaste
dopo che l'interessato avra fornito le proprie
generalita ed esibito il proprio documento
di identita; potranno inoltre essere richieste
allo stesso referenze bancarie ed equivalenti
garanzie per il pagamento del prezzo di ag-
giudicazione e dei diritti d’asta. Al momento
dell’aggiudicazione, chi per qualche motivo
non avesse gia provveduto, dovra comunque
comunicare alla Apuliaaste le proprie gener-
alita ed esibire il proprio documento di iden-
tita.

9. E possibile partecipare all’asta anche tele-
fonicamente, via internet o con offerte scritte
sottoscrivendo l'apposito modulo almeno un
giorno prima della data di inizio dell'asta. Per
i suddetti servizi non viene richiesto all'of-
ferente nessun onere aggiuntivo; Apuliaaste
non si assume alcun tipo di responsabilita per
offerte inavvertitamente non eseguite, per
errori relativi all'esecuzione delle stesse, non
leggibili o errate, arrivate in ritardo e per qual-
siasi disguido o disservizio inerente le linee
telefoniche o la linea internet.

Offerte scritte: le offerte scritte pervenute
con la sottoscrizione del relativo modulo di
richiesta tramite posta, fax o consegna diret-
ta presso la Apulia aste saranno eseguite per
conto dell'offerente al minimo prezzo possi-
bile considerato il prezzo di riserva dei lotti
e le altre offerte in sala. Offerte telefoniche:
per la partecipazione all'asta tramite offerte
telefoniche & necessaria la registrazione, con

'apposito modulo, almeno un giorno prima
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dell'asta. Le offerte telefoniche potranno es-
sere registrate. Offerte via internet: per le of-
ferte via internet occorre registrarsi all'interno
del sito internet http://www.arsvalue.com op-
pure http://Apuliaaste.it prima della data pre-
vista per l'asta; la registrazione sara presa in
esame da Apulia aste solo dopo aver visionato
il documento di identita ed il codice fiscale.
Tali documenti potranno essere inseriti come
allegati durante la procedura di registrazione
all'asta in diretta internet effettuata su http://
www.arsvalue.com o http:/ Apuliaaste.com
oppure potranno essere inviati per e-mail, a
registrazione avvenuta e dopo i controlli nec-
essari da parte di Apuliaaste, il richiedente
ricevera una mail di conferma della registrazi-
one, che gli permettera di partecipare all'asta
in diretta internet tramite il collegamento con
il sito http://www.arsvalue.com oppure http://
Apuliaaste.com

10. La Apuliaaste si riserva il diritto di negare a
chiungue, a propria discrezione, I'ingresso nei
propri locali e la partecipazione all'asta e di
rifiutare le offerte di potenziali acquirenti non
conosciuti o non graditi, a meno che venga
lasciato un deposito ad intera copertura del
prezzo dei lotti desiderati o fornita altra ade-
guata garanzia.

1. Laggiudicatario corrispondera ad Apu-
liaaste i diritti pari al 26% sul prezzo di aggi-
udicazione, fino a euro 90.000 e pari al 18%
sull'importo eccedente tale cifra. Qualunque
ulteriore onere o tributo relativo all’'acquisto
sara comungue a carico dell'aggiudicatario.
12. Laggiudicatario dovra effettuare il paga-
mento prima di ritirare la merce a sua cura,
rischio e spesa entro e non oltre 3 giorni dal-
la fine della vendita. In caso di mancato pa-
gamento, in tutto o in parte, dell'ammontare

totale dovuto dall'aggiudicatario entro tale

APULIAASTE

termine, la Apuliaaste avra diritto, a propria
discrezione, di: a) Restituire il bene al vendi-
tore, esigendo a titolo di penale da parte del
mancato acquirente il pagamento del 26%
del prezzo di aggiudicazione; b) agire in via
giudiziale per ottenere l'esecuzione coattiva
dell'obbligo d'acquisto; c) vendere il lotto tra-
mite trattativa privata o in asta per contoed a
spese dell'aggiudicatario, ai sensi dell’art. 1515
del codice civile, salvo in ogni caso il diritto al
risarcimento dei danni. Decorso il termine di
cui sopra, la Apuliaaste sara comunque es-
onerata da ogni responsabilita nei confronti
dell'aggiudicatario in relazione all’'eventuale
deterioramento o deperimento degli og-
getti ed avra diritto di farsi pagare per ogni
singolo lotto i diritti di custodia oltre a even-
tuali rimborsi di spese per trasporto al mag-
azzino, come da tariffario a disposizione dei
richiedenti. Qualunque rischio per perdita o
danni al bene aggiudicato si trasferira all'ac-
quirente dal momento dell'aggiudicazione.
L'acquirente potra ottenere la consegna dei
beni acquistati solamente previa correspon-
sione alla Apuliaaste del prezzo e di ogni altra
commissione, costo o rimborso inerente.

13. | lotti consegnati da venditori soggetti IVA,
indicati in catalogo con il simbolo (§) saranno
soggetti, oltre alla commissione d'asta, ad IVA
del 22% sul prezzo di aggiudicazione; i lotti
in temporanea importazione da paesi non
appartenenti alla UE, segnalati in catalogo
con il simbolo (#) saranno soggetti, oltre alla
commissione d'asta, ad IVA del 10% sul prezzo
di aggiudicazione (deposito per acconto IVA
doganale) rimborsabile solo in caso di provata
riesportazione extra UE avvenuta entro tre
mesi dalla data di vendita.

14. Per gli oggetti sottoposti alla notifica da
parte dello Stato ai sensi del D.Lgs. 22.01.2004

n. 42 (c.d. Codice dei Beni Culturali) e suc-
cessive modifiche, gli acquirenti sono tenuti
all'osservanza di tutte le disposizioni legis-
lative vigenti in materia. Laggiudicatario, in
caso di esercizio del diritto di prelazione da
parte dello Stato, non potra pretendere dalla
Apulia aste o dal venditore alcun rimborso di
eventuali interessi sul prezzo e sulle commis-
sioni d'asta gia corrisposte.

L'esportazione di oggetti da parte degli ac-
quirenti residenti o non residenti in Italia &
regolata della suddetta normativa, nonché
dalle leggi doganali, valutarie e tributarie in
vigore. Pertanto, I'esportazione di oggetti la
cui datazione risale ad oltre cinquantanni
& sempre subordinata alla licenza di libera
circolazione rilasciata dalla competente Au-
torita. Apuliaste non assume alcuna respons-
abilita nei confronti dell’acquirente in ordine
ad eventuali restrizioni all'esportazione dei
lotti aggiudicati, né in ordine ad eventuali li-
cenze o attestati che lo stesso debba
ottenere in base alla legislazione italiana. Il
rilascio dei relativi attestati di libera circolazi-
one & a carico dell'acquirente.

Il mancato rilascio o il ritardo nel rilascio di
una gqualsiasi licenza non costituisce una cau-
sa di risoluzione o di annullamento della ven-
dita, né giustifica il ritardato pagamento da
parte dell'acquirente dell'lammontare totale
dovuto.

15. Ogni contestazione, da decidere innan-
zitutto in sede scientifica fra un consulente
della Apuliaaste ed un esperto di pari quali-
fica designato dal cliente, dovra essere fatta
valere in forma scritta a mezzo di raccoman-
data a/r entro otto giorni dall'aggiudicazione.
Decorso tale termine cessa ogni responsabil-
ita della Societa. Un reclamo riconosciuto va-

lido porta al semplice rimborso della somma

effettivamente pagata, a fronte della restituz-
ione dell'opera, nelle stesse condizioni in cui
si trovava alla data della vendita, esclusa ogni
altra pretesa. In caso di contestazioni fondate
ed accettate dalla Apulia aste relativamente
ad oggetti falsificati ad arte, purché la rela-
tiva comunicazione scritta pervenga alla st-
essa entro tre mesi dalla scoperta del vizio e
comungue non piu tardi di cinque anni dalla
data della vendita, e sempre che I'acquirente
sia in grado di riconsegnare il lotto libero da
rivendicazioni o da ogni pretesa da parte di
terzied il lotto sia nelle stesse condizioni in cui
si trovava alla data della vendita, la Apuliaaste
potra, a sua discrezione, annullare la vendita
e rivelare all'aggiudicatario che lo richieda il
nome del venditore, dandone preventiva
comunicazione a quest'ultimo. In parziale
deroga di quanto sopra, la Apuliaaste non ef-
fettuera il rimborso all'acquirente qualora la
descrizione del lotto nel catalogo fosse con-
forme all'opinione generalmente accettata
da studiosi ed esperti alla data della vendita
o indicasse come controversa l'autenticita o
I'attribuzione del lotto, se alla data della pub-
blicazione del lotto la contraffazione potesse
essere accertata soltanto svolgendo analisi
difficilmente praticabili, o il cui costo fosse
irragionevole, o che avrebbero potuto dan-
neggiare e comungue comportare una di-
minuzione di valore del lotto Apuliaaste non
rispondera in alcun modo e ad alcun titolo nel
caso in cui si verifichino cambiamenti dopo
la vendita nei soggetti accreditati e deputa-
ti a rilasciare le autentiche relative alle varie
opere.

16. A seguito del D.lgs. 118/2006, in caso il
prezzo di vendita di un'opera sia superiore a
3.000,00 €, la Apulia aste e tenuta a versare

il c.d. “diritto di seguito” per conto dei vendi-

tori alla SIAE cosi determinato: - 4% per prezzi
di vendita fino a 50.000,00 € - 3% per prez-
zi di vendita da 50.000,01 € a 200.000,00 €
- 1% per prezzi di vendita da 200.000,01 € a
350.000,00 € - 0,5% per prezzi di vendita da
350.000,01 € a 500.000,00 € - 0,25 % per
prezzi di vendita superiori a 500.000,00 €
Limporto totale del diritto di seguito non pud
comunque essere superiore a 12.500,00 euro.
17. 1l presente regolamento viene accettato
tacitamente da quanti concorrono alla pre-
sente vendita all'asta.

18. Le presenti Condizioni di Vendita sono
regolate dalla legge italiana. Ogni controver-
sia che dovesse sorgere in relazione all'appli-
cazione, interpretazione, ed esecuzione delle
presenti condizioni & esclusivamente devolu-

ta al Foro di Bari.

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA
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